



REFERAT MØTETYPE

Torsdag 23. Februar 2023, kl. 16:15, rom: V139

Fysisk fagutvalg

sak num Sakstittel O/V/D

O: Orienteringssak. V: Vedtakssak. D: Diskusjonssak.

40 2023 Godkjenning av innkalling V

Innkallingen til møtet godkjennes ved tomme opp

41 2023 Valg av ordstyrer og referent V

Rachel foreslås som ordstyrer, og Mads foreslås som referent, begge godkjennes ved tomme opp

42 2023 Godkjenning av referat V

Referatet godkjennes ved tomme opp.

43 2023 Check-in og orienteringer O

- MNSU representant har vært på MNSU møte, der har de diskutert Bl.a. chatGPT, og hvordan det påvirker studiene,
- Vaffelsjef har lagd gruppechat for koordinering av steking av vafler for promotering av hyttetur til STK-FYS studentene,
- Lesesalsmajor har orientert seg litt på Bachelornøkler,
- Emneevalueringssjef har fått oversikt over emnene som kreves evaluert

- PR: sosiale medier ønsker å promotere bokskap på SoMe, og det foreslås i tillegg å promotere hytteturen i samme sleng. Det påpekes at Hyttetursjef eller Leder kan hentes informasjon fra.
- Bokskapsansvarlig opplyser om at vi har leid ut to nye skap.
- Nestleder opplyser om at vi har fått innvilget 30K fra FI. I tillegg har de lagd nye dokumenter, bl.a. DNB for noobs", som er en detaljert beskrivelse av alt som har med DNB å gjøre, samt oppdatert økonomi FAQ på FFU driven. Har også lagd dokument som forklarer alt rundt refusjonsskjema.
- PR: Fysiske medier har kalt inn til arbeidsforum anngående FFU merch Mandag 27. Februar, 16:15.
- Leder har vært på FagUtvalg Ledermøte (FULF) (hvor kommer F'en fra???), og opplyser om at MFU allikevel er med på samarbeid om integreringskonkurranse. MFU skal kontakte matematikkprofessorer. Det opplyses også om at felles avslutningsfest er flyttet til en Lørdag, slik at det ikke er samme dag som Bachelorseremonien, grunnet bookingproblemer med Neuf.

44 2023 Kaffe i forelesninger O/D

Det er ønsket om å starte opp med kaffe i forelesninger igjen. Det har vært god erfaring med å invitere studenter i matmet opp til Chillefy for å ta seg en kaffekopp. Det er noe diskusjon på å finne en mer permanent løsning på grut, og det kommes frem til at det kanskje bør lages et sett med presise instruksjoner for å vaske maskinen i.e. "vaske kaffemaskin for dummies". Nestleder og PR:Sosiale medier sier seg frivillig til å sørge for kaffe i forelesningene til FYS3140, Leder ordner kaffe til FYS2140, og Studiestartsrepresentant ordner kaffe til forelesningene til førsteåringene, av de som foregår på fysikkbygget. Det foreslås også å fikse kaffe til seminaret i stk-fys, som foregår ved Store fysiske lesesal.

45 2023 Emneevalueringer O/D

Emnene FYS1105, FYS1210, FYS3500/FYS9545, FYS4565, FYS5555 og MEN-SA3100 ønskes alle evaluert av instituttet, og vi kommer frem til at STK-FYS1110 grunnet sin posisjon som helt nytt, og sært emne i måten det er opplagt bør evalueres og.

46 2023 Felles fagutvalg arrangement O

Bowlingkveld, barnebursdagtema, foregår på Solli med Glow tema (ta på hvite klær.) Dette er for alle med i fagutvalg. 17. April.

47 2023 Eventuelt O/D

Arrangementsjef oppfordres igjen til å kalle inn til Bachelorseremoni arbeidsforum, grunnet arbeidstung erfaring fra i fjor. Det blir ikke møte neste uke, og det

påpekes at FFU-kontoret kan ikke brukes til vors. Det diskuteres rollups, i den forstand at de koster 2500kr, og at vi kan bestille for oss selv, gitt at det ikke er noe pakkepris. Det presiseres også at momsen ikke er inkludert i prisen, så da blir det nærmere 3000kr. Integreringskonkurranse arbeidsforum FFU-kontoret i dag, etter møtet.

48 2023 Møtekritikk

check-out kl 16:30

Navn på referent
Mads S. Balto